İxtisasların tədris planında nəzərdə tutulmuş təhsil müddətləri haqqında məlumatların sistemə daxil edilməsi üçün 
təlimat 
(Sistem istifadəçiləri ali və orta ixtisas təhsili müəssisələri tərəfindən xüsusi təyin olunan və Administrator tərəfindən Sistemə giriş imkanı əldə edən şəxslərdir)

İxtisasların tədris planında nəzərdə tutulmuş təhsil müddətlərini sistemə daxil etmək üçün “Digər əməliyyatlar” menyusundan “İxtisasların təhsil müddətlərinin təyin olunması”  menyusunu seçirik və siçan qurğusunun sol düyməsini basırıq. Açılan pəncərədən təhsil səviyyəsini, tədris ilini və kataloq ilini təyin edib “Doldur” düyməsini basırıq. Seçilmiş tədris ilində təhsil müəssisənin tədris etdiyi bütün ixtisaslar haqqında məlumatdan ibarət cədvəl ekrana gələcəkdir. Bu cədvəlin “Təhsil müddəti” sütunundan ixtisasların təhsil müddətini təyin edib “Yadda saxla” düyməsini basdıqda məlumat sistemə daxil olacaqdır. 
İxtisaslar haqqında  məlumat bir səhifəyə yerləşmədikdə cədvəlin aşağı hissəsində səhifə nömrələrini göstərən linklər əmələ gəlir. Bu linklərə keçməklə bütün ixtisasların hamısı üçün təhsil müddətini sistemə daxil etmək olar.
Qeyd: hər bir link altındakı ixtisasların təhsil müddətləri daxil edildikdən sonra hökmən yadda saxlanılmalıdır. Əks halda edilmiş dəyişiklik itəcəkdir.
